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Nadační fond Cesta ke vzdělání letos již poosmnácté podpoří projekty pražských žáků,
studentů i pedagogů. Grantový program Cesta ke vzdělání 2026, schválený správní radou
fondu, se zaměřuje především na podporu účasti nadaných studentů pražských středních a
vyšších odborných škol či konzervatoří na zahraničních pobytech, konferencích, stážích a
soutěžích. Program se současně věnuje také usnadňování vzdělávání žáků se speciálními
vzdělávacími potřebami. Zřizovatelem fondu je hlavní město Praha.

„Letošní vyhlášení přichází s menším zpožděním, přesto však s velkým odhodláním pokračovat v
podpoře těch, kteří mají chuť a talent posouvat se dál. Nadaní studenti pražských škol zůstávají
prioritou hlavního města Prahy, a právě jim chceme i nadále umožňovat získávat nové zkušenosti a
rozšiřovat obzory,“ uvádí radní hl. m. Prahy pro oblast školství Antonín Klecanda.

O příspěvek je možné žádat v termínu od 16. dubna 2026 do 15. května 2026 na akce, které se
uskuteční do konce roku 2026. O grant mohou žádat studenti pražských středních škol, vyšších
odborných škol a konzervatoří, pedagogové nebo samotné školy. U nezletilých žáků může žádost
podat jejich zákonný zástupce.

„Stejně jako v předchozích letech se fond zaměřuje také na podporu pedagogů středních a vyšších
odborných škol a konzervatoří. Umožnit učitelům účast na vzdělávacích pobytech a mezinárodních
projektech znamená pomáhat jim růst profesně i osobně. Takové investice se zúročí nejen v jejich
každodenní práci, ale i ve vzdělávání budoucích generacím,“ vysvětluje radní Klecanda.

„Jsem rád, že Nadační fond Cesta ke vzdělání už osmnáctým rokem pomáhá pražským studentům i
pedagogům rozvíjet jejich talent, zkušenosti a ambice. Právě podpora nadaných mladých lidí, ale
také učitelů a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, patří k oblastem, které mají pro
budoucnost města skutečný význam. Praha tím dává najevo, že kvalitní vzdělávání nevnímá jako
samozřejmost, ale jako jednu ze svých dlouhodobých priorit,“ dodává primátor hl. m. Prahy Bohuslav
Svoboda.

Zastupitelstvo hlavního města Prahy schválilo zřízení Nadačního fondu Cesta ke vzdělání a jeho
zakládací listinu již v roce 2008. Další informace o činnosti fondu a podmínkách aktuální výzvy jsou
dostupné na webových stránkách Nadačního fondu Cesta ke vzdělání
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